



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 февраля 2016 года, № 29 (6434)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Год здоровой матери и ребенка

Новые горизонты развития фармацевтики



За последние годы объемы производства этой отрасли возросли почти в четыре раза. В процессе задействованы сотни современных предприятий, которыми выпускаются высококачественные лекарственные средства, предметы медицин-

ского назначения и специализированная техника. Примечателен и тот факт, что около 40 отечественных фармацевтических компаний внедрили систему управления качеством ISO 9001 и систему GMP, наладили экспорт.

Одним из внедривших систему GMP, считающуюся самым высоким стандартом в мире для фармацевтических предприятий, явилось ЧП «Dentafill Plus», более десяти лет успешно действующее в сфере выпуска лекарственных препаратов.

— Внедрение системы GMP, безусловно, служит улучшению производственного процесса, обеспечению строгого контроля качества, эффективности и безопасности лекарственных средств, что в свою очередь является гарантом дальнейшего

Непременным условием благополучной жизни человека является его здоровье. Именно поэтому с первых дней независимости руководством Узбекистана были принятые решительные меры по усилению охраны здоровья и увеличению продолжительности жизни населения. Эта масштабная работа продолжается и сегодня. В нынешнем году, объявленном по инициативе Президента Годом здоровой матери и ребенка, на повестке дня остаются вопросы совершенствования системы здравоохранения, а также фармацевтической отрасли, в частности, выпуска высококачественной, конкурентоспособной, импортозамещающей продукции.

Фото Х. Пайдеева.

успешного развития предприятия, расширения круга потребителей, пополнения ассортимента продукции, — говорит директор предприятия Сардор Исонбоев. — Прежде в ассортименте нашего производства было всего несколько видов лекарственных средств. Сегодня же мы выпускаем свыше ста наименований фармацевтической продукции, востребованной, благодаря международным сертификатам, в многих странах мира.

Среди основных факторов динамичного развития производства и льготы, предоставляемые предприятию благодаря Программе локализации. Это способствует существенной экономии финансовых средств производителем, стимулируя их к дальнейшей покупке современной техники и технологий, выпуску и реализации большого объема продукции, что также влияет на снижение себестоимости товара.

2

От нашего парламентского корреспондента

Депутаты оппозиционной фракции обсудили законопроект

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось очередное заседание оппозиционной фракции Народно-демократической партии Узбекистана, на котором обсужден законопроект «Об охране труда» в новой редакции, принятый нижней палатой в первом чтении в январе текущего года.

Отмечалось, что в нашей стране созданы правовые и институциональные основы охраны труда, реализуется комплекс мер по обеспечению безопасности и сохранению здоровья работников. Действующий Закон Республики Узбекистан «Об охране труда» является одним из основных правовых актов, регулирующих отношения между работодателем и работниками.

Претерпели изменения и подходы к охране труда. В ходе острой дискуссии и обмена мнениями депутаты особо подчеркнули, что Закон «Об охране труда» не соответствует современным требованиям рыночной экономики, а также противоречит некоторым принятым в последние годы нормативным актам.

На заседании обсужденызвученные ранее позиции Блока демократических сил, согласно которым предлагается исключить из проекта в новой редакции закона нормы об участии профсоюзных организаций в определении порядка выделения средств на охрану труда, а также о проведении медицинского осмотра работников за счет работодателя.

2

Весомая поддержка социально значимых инициатив

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось заседание Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

На нем с участием членов комиссии, представителей министерств и ведомств, общественных организаций обсуждены итоги деятельности Общественного фонда в 2015 году и утвержден план работы на 2016 год.

Количество участников грантовых конкурсов и представленных проектов в два раза увеличилось по сравнению с 2014 годом. А за последние пять лет количество победивших проектов в виде государственных грантов выросло в 2,3 раза. Также до 25 миллионов сумов возросла сумма, выделяемая на один проект, что в 4,2 раза больше, чем в 2009 году. Большое внимание уделялось проектам, направленным на выполнение задач, определенных Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении», на воспитание молодого поколения.

2

2

ФАКТЫ ДНЯ

В Джизакском областном налоговом управлении состоялась пресс-конференция по разъяснению изменений и дополнений, внесенных в налоговое законодательство республики. На ней предприниматели получили ответы специалистов. В ходе мероприятия отмечено, что за счет снижения ставки единого налогового платежа в нынешнем году в микрофирмах и на малых предприятиях области экономия средств составит в целом примерно 5,8 миллиарда сумов.

Ежедневно до двух тысяч пар носков производят коллектив ООО «Сегаза куюччи» города Андижана. После реконструкции производственных помещений на предприятии установлено десять компьютеризированных ткацких станков. В обществе с ограниченной ответственностью также наложен выпуск аксессуаров для оконных рам и дверей и нескольких видов запасных частей для хлопкоочистительного оборудования.

Компактный цех по переработке молока введен в эксплуатацию в фермерском хозяйстве «Тоир Жамол-ота» Канимехского района Навоийской области. На современном оборудовании, приобретенном за счет банковского кредита, здесь уже наложен выпуск сметаны и кефира. Почти всю продукцию приобретают районное медицинское объединение, дошкольные образовательные учреждения и общеобразовательные школы.

В городах и районах Каракалпакстана в настоящее время действуют более 640 различных кружков и спортивных секций. На регулярной основе в них занимаются свыше 87 тысяч юных жителей региона. Особое внимание уделяется вопросам укрепления здоровья подрастающего поколения. В минувшем году около трех тысяч детей поправили здоровье в домах отдыха и стационарах.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Постановление и его исполнение

Приверженность идеям гуманизма и милосердия

В основе правовых реформ в Узбекистане, завоевавших признание мировой общественности, лежат прежде всего идеи гуманизма и социальной справедливости. Осуществлен комплекс мер по либерализации системы уголовных наказаний, в результате чего изменилась классификация преступлений, введены альтернативные виды наказания, не связанные с лишением свободы, успешно применяется институт примирения.

В соответствии со статьями 80 и 93 Конституции Республики Узбекистан верхней палатой парламента по представлению Президента страны принимается акт об амнистии. На его основе наряду с освобождением от наказания, возвращением заключенных в общество, в свои семьи проявляется забота об их здоровье, бытовых условиях, социальной адаптации.

Связь с двадцать третьей годовщиной Конституции Республики Узбекистан от 3 декабря 2015 года.

В настоящее время данное постановление повсеместно реализуется. Установлен парламентский и общественный контроль. Созданы рабочие группы из числа сенаторов, депутатов областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов, региональных представителей Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмана) и представителей общественных объединений. Они посещают учреждения и органы по исполнению наказаний, проводят беседы с осужденными и лицами, находящимися под

следствием, изучают их личные дела, материалы доследственной проверки и уголовные дела, находящиеся в производстве органов дознания и предварительного следствия.

Гуманное отношение государства к людям, совершившим преступление по незнанию или неосторожности, милосердие, предоставление исключительной возможности начать жизнь с чистого листа, трудиться и развиваться во благо Родины, быть рядом с семьей, родителями, детьми не остается безответным. Амнистированные стремятся встать на путь исправления, завоевать доверие государства и общества честным трудом и законопослушным поведением.

Акт амнистии направлен также и на оказание социальной, экономической и моральной поддержки освободившихся.

2

Актуальная тема

Движение с уважением

Ежедневно все мы становимся участниками дорожного движения. Знать и выполнять правила поведения на дороге — значит сохранить здоровье и жизнь людей.

Обеспечению безопасности движения в нашей стране всегда уделялось пристальное внимание. С развитием дорожной инфраструктуры, технологий, увеличением интенсивности автомобильного потока совершенствуются и Правила дорожного движения. Так, с 1 марта 2016 года вступят в силу их новая редакция. При ее разработке были учтены мнения ответственных сотрудников заинтересованных министерств,

Конкурсы

Премии и номинации ждут своих обладателей

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению международного конкурса на XI Национальную премию в области журналистики «Олтин калам» (Золотое перо).

Как отмечено в ходе мероприятия, ставший традиционным конкурс учрежден по инициативе главы нашего государства и приурочен к Всемирному дню свободы печати. Его проводят Творческий союз журналистов Узбекистана и Центр переподготовки журналистов в сотрудничестве с Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств

развития медиа, разработана новая методика, основанная на широком круге тем, проявление активной гражданской позиции работников средств массовой информации.

Подчеркивалось, что из года в год растет престиж конкурса. Как озвучено, на I конкурс на Национальную премию «Олтин калам» в 2006 году 136 журналистов представили 1 669 творческих работ. На X конкурсе в 2015-м победителей выбрали уже среди более 690 работников СМИ с 15 тысячами материалов. За все

это время рассмотрено около 70 тысяч работ пяти тысяч журналистов, 222 из них становились призерами. Сумма выплаченных за десять конкурсов премий составила 1,2 миллиарда сумов.

Конкурс охватывает четыре направления СМИ: телевидение, радио, печать и интернет-журналистику. Учреждены тридцать премий. Это — главная национальная премия и по три в каждой из номинаций.

2

4

Новые горизонты развития фармацевтики

1

— Так, начиная с 2009 года по сегодняшний день на развитие производства нами направлено свыше 26 миллионов долларов, — продолжает Сардор Равшанович. — Закупили современное высокотехнологичное оборудование, отличающееся удобством в управлении, экономией энергии и другими преимуществами, благодаря чему выпускаем не только качественную фармацевтическую продукцию, но и изготавливаем упаковку для нее.

За качеством тары и препаратов следят специалисты внутренней контрольно-аналитической лаборатории, которая обеспечивает тройной контроль за выпускаемой продукцией. За процессом наблюдают специально обученные профессионалы, деятельность которых также периодически проверяется и тестируется.

— Каждая таблетка, капсула или контейнер должны

содержать все необходимые элементы, причем в нужном количестве, ведь от этого зависит не только здоровье, но и жизнь человека, — отмечает начальник

перед руководством предприятия, является создание в течение ближайшего времени плантаций, где начнут выращивать лекарственные растения, на основе кото-



рных изготавливают востребованные во всем мире уникальные лечебные препараты.

— В производстве мы ориентируемся на наиболее распространенные заболевания и спрос потребителей, — говорит пред-

ставитель предприятия Даврон Касимов. — А сегодня большой популярностью пользуются препараты на основе естественных элементов. Известно, что наша страна богата лекарственной флорой. Произрастающие здесь уникальные растения пользуются большим спросом за рубежом. С этим связан ежегодный значительный экспорт растительного сырья. Поэтому такой возможностью решили воспользоваться мы. Сейчас уже идет работа по определению для плантаций удобных, экологически безопасных участков, закупке оборудования, работающего на альтернативных источниках энергии, разработке систем капельного орошения, что будет значительно сказываться на себестоимости продукции.

Сегодня на предприятии трудится свыше ста человек, в основном молодежь и выпускники колледжей. В их подготовке, оттачивании

практических навыков большую роль играют наставники, которые с огромной ответственностью подходят к этой миссии, передавая юношам и девушкам весь свой багаж знаний и опыта.

Что же касается экспорта, то предприятие преуспело и в этом. Продукция под его маркой пользуется спросом в ближнем и дальнем зарубежье.

Отметим, что в результате принятых в стране мер по развитию фармацевтической отрасли, предоставлению льгот и преференций малому бизнесу, созданию новых производственных мощностей, облегчению процессов кредитования, снижению налогового бремени, на внутреннем рынке значительно увеличилась доля качественной отечественной импортозамещающей и экспортноориентированной лекарственной продукции.

Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

Премии и номинации ждут своих обладателей

1

Будут присуждены поощрительные номинации за лучший фотопортрет и лучшей пресс-службе.

На заседании рассмотрены организационные вопросы проведения международного конкурса. В частности, обсужден и утвержден состав, план работы оргкомитета и его рабочих групп. Говорилось также о подготовке торжественной церемонии по вручению премий победителям, праздничного концерта, куда пригласят выступить звезд узбекской эстрады, талантливую молодежь.

Намечено сформировать жюри из числа именитых журналистов и медиаэкспертов, которые оценят представленные на конкурс творческие работы с учетом задач, которые ставятся перед журналистами в ежегодных поздравлениях главы государства в связи с Днем работников печати и средств массовой

информации. Аналитический, критический подход к подготовке материалов, их актуальность будут взяты в качестве важного критерия в данном процессе.

На конкурсе поощрительные премии вручат Совет Федерации профсоюзов Узбекистана, Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств. По традиции премии присуждаются аккредитованные в Узбекистане представительства ООН, ЮНЕСКО, ЮСАИД, «Региональный диалог» (Словения) и другие.

Победителей международного конкурса на XI Национальную премию в области журналистики «Олтин калам» (Золотое перо) объявит 3 мая, во Всемирный день свободы печати, на торжественной церемонии в Дворце «Туркестон».

Р. АЛИШЕРОВ.

Приверженность идеям гуманизма и милосердия

1

При необходимости они размещаются в лечебные учреждения, дома «Саховат» и «Муруват». Кроме того, важное значение имеют обеспечение их занятости, содействие в восстановлении и оформлении документов, материальная поддержка. В данном процессе активное участие принимает институт махалик. Сходы граждан помогают амнистированным занять достойное место в обществе. В семьях возвращаются женщины, оступившиеся и раскаявшиеся в содеянном, ведь они играют очень важную роль в укреплении семьи, воспитании детей.

Особое внимание уделяется несовершеннолетним. Они находятся в начале жизненного пути, и необходимо вовремя прятнуть им руку помощи. Согласно положению при освобождении по амнистии они возвращаются в семью или же в органы опекунства, в соответствующие образовательные учреждения. В данной работе отмечается четкое взаи-

модействие органов прокуратуры, судов, внутренних дел, учреждений здравоохранения, а также ОДМ «Камолот», фонда «Махалла» и других институтов гражданского общества.

Процесс исполнения принятого верхней палатой парламента постановления находится под постоянным контролем Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан (омбудсмана) и его региональных представителей. До настоящего времени жалоб о нарушениях при применении акта амнистии не поступало, что также свидетельствует об эффективной работе, организованной на местах.

Акт об амнистии, вбрав в себя идеи доброты, гуманизма и толерантности, издревле присущие нашему народу, несомненно, предоставит людям, вставшим на путь исправления, реальный шанс для полноценного возвращения в общество.

Анвар ЯШНАРБЕКОВ,
старший референт секретариата
Уполномоченного Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
по правам человека (омбудсмана).

Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан

объявляет о начале приема документов на выделение государственных грантов для социально значимых проектов ННО и других институтов гражданского общества

по теме: «Широкое привлечение ННО к реализации задач, определенных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка»

Принимаются социально значимые проекты, предусматривающие следующие направления:

1. Повышение роли и статуса женщин в семье и обществе, усиление их социальной активности, обеспечение занятости, достойного стимулирования деятельности женщин в различных отраслях и сферах экономики, создание благоприятных условий для самореализации и облегчения повседневного домашнего труда женщин;

2. Усиление работы, направленной на обеспечение овладения девочками — будущими матерями современными знаниями и профессиями, формирование у них стойкой жизненной позиции и самостоятельного мышления как главного условия занятия ими достойного места в жизни, создания в будущем здоровой и крепкой семьи;

3. Доведение до сознания широких слоев населения важности прохождения медицинского осмотра до вступления в брак для создания прочной семьи и рождения здорового ребенка, а также информации о негативных последствиях ранних и родственных браков;

4. Повышение медицинской культуры населения, проведение широкой информационно-разъяснительной работы по вопросам соблюдения санитарии и гигиены, охраны здоровья и улучшения психофизиологического состояния беременных женщин, соответ-

ствующего ухода за молодыми матерями и детьми, обеспечения качества и калорийности рационализации их питания;

5. Реализация практических мероприятий, посвященных вопросам охраны семьи, материнства и детства, защиты интересов женщин, повышения их роли в воспитании здорового ребенка, укрепления института семьи как основы сильного, стабильного и процветающего государства;

6. Содействие в создании здоровой духовной среды в семьях, в частности, атмосферы взаимного уважения, добра и любви в отношениях между супругами, родителями и детьми, свекровью и невесткой, между соседями как важнейшего условия дальнейшего укрепления мира, спокойствия и благополучия в стране;

7. Усиление роли семьи в воспитании физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого поколения, сохранении и укреплении исконных национальных ценностей, утверждении в обществе атмосферы высокой нравственности;

8. О осуществление общественного контроля за соблюдением законодательства в сфере охраны семьи, материнства и детства, а также ходом реализации Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка»;

Для выделения государственного гранта необходимо представить следующие документы:

1. Сопроводительное письмо, подписанное и утвержденное печатью руководителя ННО и других институтов гражданского общества;

2. Проектная заявка на государственный грант по форме, размещенной на сайте www.fundngo.uz;

3. Копия Устава (Положения) ННО и других институтов гражданского общества, прошедшего государственную регистрацию с последними изменениями и дополнениями;

4. Копия свидетельства о государственной регистрации организации;

5. Если реализация проекта требует лицензионной деятельности, то представляется копия лицензии.

6. Могут прилагаться рекомендательные письма, ходатайства заинтересованных государственных и общественных организаций.

Сумма выделяемого гранта по одному проекту — до 25 млн. сумов

Прием документов осуществляется с 10 февраля по 10 марта 2016 г.

Документы принимаются в запечатанных конвертах через «Узбекистон почтаси» (формата А4), направляемых в «Общественный Фонд по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан» по адресу: 100035, г. Ташкент, ул. Бунёдор, дом 1.

С условиями предоставления документов и образцами документов можно ознакомиться на официальном сайте Общественного фонда: www.fundngo.uz.

Телефоны для справок: (0-371) 239-26-76, 239-26-64.

Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан

объявляет о начале приема документов на выделение государственных грантов для социально значимых проектов ННО и других институтов гражданского общества

по теме: «Поддержка проектов СМИ, направленных на освещение хода реализации социально-экономических программ, обеспечение открытости деятельности государственных органов»

Принимаются социально значимые проекты, предусматривающие следующие направления:

1. Информирование широкой общественности о ходе реализации Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», подготовка специальных теле-, радиопередач, статей, публикаций, на конкретных примерах рассказывающих суть реализуемых в Узбекистане мер по охране семьи, материнства и детства, защите интересов женщин, повышению их роли в воспитании здорового ребенка;

2. Освещение участия ННО, других институтов гражданского общества в реализации социально значимых государственных программ, в том числе Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», территориальных программ социально-экономического развития;

3. Информирование широкой общественности о сути и значении принятых в 2011, 2014 годах поправок к Конституции Республики Узбекистан, направленных на дальнейшую демократизацию государственной власти и управления;

4. Обеспечение широкого доступа населения, институтов гражданского общества к информации о принятых государственными органами решениях, прежде всего тех, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан;

5. Осуществление общественного контроля за своевременным и качественным исполнением Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», соблюдением законодательства в сфере охраны семьи, материнства и детства;

6. Обеспечение широкого освещения в СМИ хода реализации в стране реформ, направленных на повышение общественно-политической, социально-экономической активности граждан, развитие организационно-правовых основ деятельности общественных организаций, их тесного взаимодействия с государственными органами на местах в реализации программ социально-экономического развития, обеспечению открытости деятельности государственных органов, поддержку проектов институтов гражданского общества по воспитанию физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого поколения, повышению активности населения, институтов гражданского общества в решении вопросов защиты окружающей среды, и т.д.

Для выделения государственного гранта необходимо представить следующие документы:

1. Сопроводительное письмо, подписанное и утвержденное печатью руководителя ННО и других институтов гражданского общества;

2. Проектная заявка на государственный грант по форме, размещенной на сайте www.fundngo.uz;

3. Копия Устава (Положения) ННО и других институтов гражданского общества, прошедшего государственную регистрацию с последними изменениями и дополнениями;

4. Копия свидетельства о государственной регистрации организации;

5. Если реализация проекта требует лицензионной деятельности, то представляется копия лицензии.

6. Могут прилагаться рекомендательные письма, ходатайства заинтересованных организаций.

Сумма выделяемого гранта по одному проекту — до 25 млн. сумов.

Прием документов осуществляется с 10 февраля по 10 марта 2016 г.

Документы принимаются в запечатанных конвертах через «Узбекистон почтаси» (формата А4), направляемых в «Общественный Фонд по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан» по адресу: 100035, г. Ташкент, ул. Бунёдор, дом 1.

С условиями предоставления документов и образцами документов можно ознакомиться на официальном сайте Общественного фонда: www.fundngo.uz.

Телефоны для справок: (0-371) 239-26-76, 239-26-64.

Депутаты оппозиционной фракции обсудили законопроект

1

Депутаты от оппозиционной фракции отметили, что с развитием в Республике малого бизнеса и частного предпринимательства, техническим и технологическим переоснащением производств, вовлечением в малый бизнес все большего числа трудовых ресурсов необходимо создание надлежащих условий для безопасности труда, повышение ответственности работодателя и работников организаций за исполнение требований по охране труда. Исходя из этого, на заседании высказано несогласие с позицией парламентского большинства, в которой не учитывается заинтересованность работодателей в охране здоровья своих работников.

Члены фракции, учитывая актуальность и социальную значимость данного закона, предлагают провести всестороннюю экспертизу законопроекта с привлечением гражданских институтов, профессиональных союзов, представителей бизнеса, что отвечает программным целям и задачам Народно-демократической партии Узбекистана.

уполномоченного органа в области охраны труда, обязанностях и правах работодателя и работников по исполнению требований охраны труда, ответственности организаци

11 февраля 2016 года

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

Каракалпакский филиал ООО «Агросаноат мулк маркази»

сообщает, что 14 марта 2016 года в 15.00 по адресу: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122А будут проводиться открытые аукционные торги, на которые в порядке последовательного роста начальных цен выставляются на продажу:

1. Арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений Амударьинского района Республики Каракалпакстан согласно решению суда по гражданским делам Амударьинского района Республики Каракалпакстан № 214 от 18 ноября 2015 года автомашина марки «Nexia», государственный номер 95 X 030 ВА, 2008 года выпуска, находящаяся по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Ж. Аймуразеева, 8.

Начальная цена — 27 365 625 сумов.

2. Автотранспортное средство, принадлежащее Каракалпакскому филиалу банка «Асака», — автомашина марки «Damas», 2005 года выпуска, государственный номер 95 071 AAA.

Начальная цена — 19 500 000 сумов.

Заявки от желающих участвовать в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на аукционные торги, которые будут проводиться 14 марта 2016 года, прекращается в 16.00 11 марта 2016 года.

Покупатель вносит залог не менее 10 процентов от первоначальной стоимости заявленного имущества с указанием номера и даты исполнительного документа в справке уплаты на р/с 20208000204970498001, МФО 00585, ИНН 207145085 КК филиала ООО «Агросаноат мулк маркази» в АК «Турон банке», г. Нукус, Республика Каракалпакстан.

Информацию об автотранспортных средствах, выставляемых на торги, можно получить по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Амира Темура, 122А.

Телефон для справок (0-361) 222-55-84.

Гувохнома № 004059

247R/111

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги

1. Департамент судебных исполнителей Сергиевского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество согласно исполнительному листу суда по уголовным делам города Ташкента № ЖСХ-1-359/14 от 1 августа 2014 года: недвижимое имущество общей площадью 68,99 кв.м, находящееся по адресу: г. Ташкент, Шайхантонхуский р-н, ул. Самаркандинская, дарбоза, 4Б, кв. 66.

Стартовая цена — 128 000 000 сумов.

2. Департамент судебных исполнителей Яккасарайского района города Ташкента выставляет на торги следующее недвижимое имущество согласно исполнительному листу № 1-1344/14 от 7 апреля 2015 года 1/2 части (половина квартиры) общей полезной площадью 38,34 кв.м, находящееся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, массив Башлык, 29Б, кв. 49.

Стартовая цена — 35 838 616 сумов.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

Услуги лицензированы

246B/24

Аукционные торги состоятся в 11.00 16 марта 2016 года.

Прием заявлений от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день (14 марта 2016 года) до начала аукционных торгов. Прием заявок — с 10.00 до 16.00. С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдельных судебных исполнителей.

Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «NEW ESTATE ACTION» в Мирабадском филиале АИКБ «Ипак йули». 20208000104995394001, МФО 01101, ИНН 302373151.

Услуги лицензированы

246B/24

Прием заявлений от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день (14 марта 2016 года) до начала аукционных торгов. Прием заявок — с 10.00 до 16.00. С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдельных судебных исполнителей.

Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «NEW ESTATE ACTION» в Мирабадском филиале АИКБ «Ипак йули». 20208000104995394001, МФО 01101, ИНН 302373151.

Услуги лицензированы

246B/24

Ташкентский городской филиал**ООО «КО'СИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ»**

приглашает на открытые аукционные торги на повышение от стартовой стоимости недвижимого имущества

На основании решения собрания наблюдательного совета АО «SOVPLASTITAL» № 14 от 28 мая 2014 года и заказного письма № ДШ-02/96 от 8 февраля 2016 года повторно на аукционные торги выставляются нижеследующие объекты:

1. Магазин (аптека), общая земельная площадь — 48,40 кв.м, полезная площадь — 36,88 кв.м, расположенный по адресу: Сырдарьинская обл., г. Гульстан, ул. Ахунбабаева.

Стартовая стоимость — 45 000 000 сумов.

2. Магазин на территории рынка «Бешагач», секция 1, общая земельная площадь — 47,0 кв.м, полезная площадь — 44 кв.м, расположенный по адресу: г. Чирчик, Чирчикский р-н, ул. Турбаза Тулы.

Стартовая стоимость — 68 000 000 сумов.

Аукционные торги состоятся в 12.00 29 февраля 2016 года. Заявления от претендентов принимаются со дня опубликования объявления в рабочие дни с 10.00 до 16.00 (с 13.00 до 14.00 — обеденный перерыв) по адресу организатора торгов.

Последний срок приема заявлений — 18.00 26 февраля 2016 года.

В случае нереализации вышеуказанного недвижимого имущества 29 февраля 2016 года повторные аукционные торги состоятся 10, 22 марта, 1, 11, 21 апреля, 2, 12, 23 мая, 2, 13, 23 июня, 4, 14, 25 июля, 4, 15, 25 августа, 5, 15 сентября 2016 года в 12.00.

Последние сроки приема заявлений: на торги 10 марта — 7 марта в 18.00, на торги 22 марта — 18 марта в 18.00, на торги 1 апреля — 30 марта в 18.00, на торги 11 апреля — 8 апреля в 18.00, на торги 21 апреля — 19 апреля в 18.00, на торги

2 мая — 29 апреля в 18.00, на торги 12 мая — 10 мая в 18.00, на торги 23 мая — 20 мая в 18.00, на торги 2 июня — 31 мая в 18.00, на торги 13 июня — 10 июня в 18.00, на торги 23 июня — 21 июня в 18.00, на торги 4 июля — 1 июня в 18.00, на торги 14 июня — 12 июня в 18.00, на торги 25 июня — 22 июня в 18.00, на торги 4 августа — 2 августа в 18.00, на торги 15 августа — 12 августа в 18.00, на торги 25 августа — 23 августа в 18.00, на торги 5 сентября — 2 сентября в 18.00 и на торги 15 сентября — 13 сентября в 18.00.

Для участия в аукционных торгах необходимо предоставить следующие документы:

— для юридических лиц — заявление, соглашение о задатке, копию документа об оплате суммы задатка, копии свидетельства и учредительных документов, в случае участия представителя — доверенность от руководителя;

— для физических лиц — копию паспорта, заявление, соглашение о задатке, копию документа об оплате суммы задатка.

Лицу, признанному победителем торгов, в течение 10 дней необходимо заключить с продавцом договор купли-продажи.

Срок и форма оплаты за недвижимое имущество устанавливаются продавцом во время заключения договора купли-продажи.

Для участия в торгах претенденты на основании соглашения о задатке, заключаемого с организатором торгов, должны до проведения торгов перечислить не менее 15 процентов от начальной стоимости суммы задатка на расчетный счет Ташкентского городского филиала ООО «КО'СИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» в филиале «Сагбан» АИКБ «Ипак йули». 20208000204920609019, МФО 01036, ИНН 207122519.

Адрес: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Истиблол, 34. Телефон (0-371) 236-38-28. www.1kms.uz Услуги лицензированы

237B/02

Вниманию организаций и предприятий!

Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента**ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

Подлот № 12-3. «Капитальный ремонт профессионального колледжа экономики и сервиса» в Учтепинском районе г. Ташкента.

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 497 104 414 сумов с учетом НДС;
- 1 247 587 012 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 1 августа 2016 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Размер квот для субъектов малого бизнеса по объектам капитального и текущего ремонта жилых и нежилых зданий составляет 100%.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — две тысячи сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

244A/25

Вниманию организаций и предприятий!

ГУП «Toshkent xalqaro aeroporti»**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

«Строительство навеса для хранения технологического оборудования, средств пакетирования и крупногабаритных грузов на территории СОПГП международного аэропорта «Ташкент» на территории ГУП «Toshkent xalqaro aeroporti» г. Ташкента» (корректура проекта).

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 535 468 000 сумов с учетом НДС;
- 1 279 557 000 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ — 4 месяца со дня заключения договора.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств ГУП «Toshkent xalqaro aeroporti».

Заказчик — ГУП «Toshkent xalqaro aeroporti».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсы тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалисты, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65.

Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — две тысячи сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая,

Движение с уважением



1

Новые правила усовершенствованы с целью повышения эффективности работы по обеспечению безопасности движения, сокращения числа дорожно-транспортных происшествий. Вот одно из новшеств: водитель перед тем, как начать

движение, должен напомнить пассажирам о необходимости пристегнуть ремни безопасности, а также предупредить о том, чтобы они не высаживали части тела (кроме рук) из салона во время движения транспортного средства. Были такие случаи, когда, например, в свадебном кортеже, видеооператоры,

увлеквшись работой, буквально вываливались из машины, что, безусловно, создавало опасную ситуацию.

Другое правило требует, чтобы на автобусах, мотоциклах и мопедах был включен ближний свет фар даже в дневное время суток. Важное новшество в ГДЗ стало урегулирование вопроса использования навигаторов и видеорегистраторов при условии, что они не будут ограничивать обзор водителю.

Если водитель в темное время суток или в условиях недостаточной видимости выходит в силу обстоятельств на проезжую часть дороги, он должен надеть специальный жилет со светоотражающими элементами.

Изменились требования к скоростному режиму. Так, в жилых зонах и прилегающих территориях движение транспортных средств разрешено со скоростью не более 30 км/ч. Тогда как Совет Министров Каракалпакстана, хокимияты областей и Ташкента правомочны повышать предел скорости по согласо-

ванию с ГСБДД на участках дорог или полосах движения для отдельных видов транспортных средств, если дорожные условия обеспечивают безопасное движение с большой скоростью. Транспортным средствам, осуществляющим организованные перевозки групп детей, запрещено передвигаться со скоростью выше 60 км/ч на любых дорогах. Перевозка детей в кузове грузового автомобиля отныне правилами запре-

щена. Дорога требует серьезного и ответственного отношения не только от водителей, но и от пешеходов. Человек, переходящий дорогу в наушниках, не слышит и не видит дорожной ситуации. Нередки случаи, когда по этой причине под колесами авто погибают люди. Теперь пешеходам при движении по проезжей части, в том числе и по пешеходному переходу, запрещается пользоваться телефоном, смотреть телевизор, видеопродукцию, слушать радио- и аудиозаписи, читать, а

также пользоваться иными электронными средствами, отвлекающими внимание. Неукоснительное соблюдение этих правил на пользу всем. Если дома — родители, в учебных заведениях — преподаватели, на улице — сотрудники ДПС будут разъяснять Правила дорожного движения, наши дороги станут во много крат безопаснее.

В настоящее время дорожно-патрульной службой широко применяется практика автоматического установления правонарушений, в связи с этим в правилах нашел свое отражение термин «фото- и видеофиксация». Также внедрен информационно-указательный знак «фото- и видеофиксация». Актуальность данного новшества неразрывно связана с тем, что в Ташкенте была запущена в эксплуатацию компьютеризированная система управления безопасностью дорожного движения, которая сегодня действует в режиме онлайн. Мы будем бороться с правонарушениями в первую очередь методом их предупреждения, призыва к соблюдению правил.

Записала
Динара ЮСУПОВА.

Премьеры

Любовь, живущая в веках

В честь 575-летия со дня рождения Алишера Навои в Узбекском государственном музыкальном театре имени Мукими прошла премьера драмы «Лейли и Меджнун».

Состоящее из двух частей музыкальное произведение драматурга Хуршида было переработано со современный лад Шухратом Ризаевым. Постановку осуществил народный артист Республики Узбекистан Мирза Азиз. В ней воспета любовь, доброта, преданность, красота. Герои известного произведения борются до конца за свое счастье, низвергая зло и несправедливость.

Художественное оформление сцены и энергия молодых актеров придали спектаклю особую эмоциональность, которую оценили зрители, восторженно аплодируя творческому коллектиvu.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ, наш корр.

Связь поколений

Бесценное наследие как источник вдохновения

Произведения великого мастера слова, воспевающего честь и гордость нашего народа, — Алишера Навои на протяжении веков продолжают духовно обогащать людей, раскрывать для них истинную ценность жизни. Его богатое литературное наследие глубоко изучается не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, о чем свидетельствуют переводы произведений поэта на английский, французский, немецкий и многие другие языки.

Найти себя в науке, творчестве, жизни многим молодым людям также помогают труды Навои, из которых молодежь черпает немало вдохновения, ценных советов. Например, студент четвертого курса факультета узбекской филологии Каршинского государственного университета Бобур Сулаймонов, за плечами которого более десяти научных публикаций за рубежом, признается, что сборник поэм «Хамса» («Пятерица») является его настольной книгой.

Стоит отметить, что Бобур Сулаймонов — один из тех, кому в этом учебном году посчастливилось стать обладателем стипендии имени Алишера Навои, учрежденной в соответствии с Указом Президента «О мерах поощрения учащейся молодежи Узбекистана» от 5 февраля 1993 года.

— Ежегодно эту стипендию получают десятки талантливых студентов старших курсов гуманитарных факультетов, имеющие



отличную успеваемость и участвующие в общественной работе, — говорит проректор по научной работе Каршинского государственного университета Лутфулла Эзизев. — Наряду с повышенной стипендией ребята получают и возможность льготного обучения в магистратуре. Стоит отметить, что за последние десять лет обладателями стипендии имени Алишера Навои стали порядка 30 студентов вуза, большинство из которых и по окончании учебы продолжает научные изыскания, тесно связанные с трудами великого поэта.

Вот и Бобур мечтает после окончания бакалавриата, а затем и магистратуры стать научным сотрудником Института языка и литературы имени Алишера Навои Академии наук Узбекистана, чтобы вносить свой вклад в изучение и популяризацию немеркнущего наследия нашего великого предка.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

Сфера финансов

Качество, доверие и надежность

— основные принципы деятельности АКБ «ASIA ALLIANCE BANK»

Действуя на финансовом рынке с 2009 года и являясь универсальным банком, Акционерно-комерческий банк «ASIA ALLIANCE BANK» в течение всего периода своей деятельности предоставляет полный комплекс финансовых продуктов для корпоративных и частных клиентов, позиционируя себя как финансовый институт, способный внести свой вклад в развитие отечественной экономики.

Главными приоритетами деятельности банка являются надежность, доверие клиентов и постоянное повышение качества услуг. Основные факторы, оказывающие позитивное влияние на работу банка, — его высокая конкурентоспособность, четкость разработки кредитной и депозитной политики, рост активов, расширение филиальной сети, а также активное участие на рынке банковских ИТ-технологий.

Основными критериями успешной деятельности банка



служат рост активов и количество клиентов. Так, по состоянию на 1 января 2016 года размер чистых активов банка превысил один триллион сумов, а объем кредитного портфеля — 443 миллиарда сумов. Данные показатели свидетельствуют о том, что «ASIA ALLIANCE BANK» воспринимается клиентами как надежный и серьезный партнер, умеющий предложить современные, соответствующие международным стандартам услуги.

Услуги лицензированы



кредитного агентства Германии «EulerHermes».

Сотрудничество банка с зарубежными финансово-кредитными институтами в области торгового финансирования высоко оценивается его партнерами. Следует отметить, что «ASIA ALLIANCE BANK» дважды был удостоен награды от немецкого банка «Commerzbank AG» «За отличное взаимное сотрудничество» в данной сфере. А по версии международного авторитетного издания «Global Finance» при участии отраслевых аналитиков, руководителей компаний и банковских консультантов, в этом году «ASIA ALLIANCE BANK» был признан лучшим банком Узбекистана в области торгового финансирования. Напомним, что, по версии данного издания, «ASIA ALLIANCE BANK» признан лучшим банком Узбекистана 2014 и 2015 годов в номинации «Лучшие банки мира на развивающихся рынках в Азиатско-Тихоокеанском регионе».

Надежное финансовое положение подтверждается кредитными рейтингами банка как по международной, так и по национальной шкале, по которым проводится регулярный мониторинг со стороны рейтинговых агентств. Банк имеет кредитный рейтинг рейтингового агентства «Moody's Investors Service» по глобальной шкале «B3» с прогнозом «стабильный». В сентябре 2015 года рейтинговым агентством «Ahbor-Reyting» был подтвержден индивидуальный кредитный рейтинг банка по национальной шкале «izA+» с прогнозом «стабильный».

Таким образом, «ASIA ALLIANCE BANK» демонстрирует высокую деловую активность и продолжает развивать восстановленные направления в различных сферах банковской деятельности, предоставляя широкий спектр услуг, внедряя новые технологии, оказывая эффективную финансовую поддержку субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства, углубляя сотрудничество с международными партнерами, ориентируясь на принципы качества, доверия и надежности.

Пресс-служба АКБ «ASIA ALLIANCE BANK».

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 21.40 Подписано в 22.15

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-230.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 34 455. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Чемпионат Азии

На шаг ближе к Колумбии

Столица нашей страны в очередной раз стала местом проведения престижного международного спортивного состязания. Вчера в Ташкенте приветствовали участников стартовавшего чемпионата Азии по футболу.

Турнир, матчи которого будут радовать поклонников этого вида спорта с 10 по 21 февраля, уже третий по счету из проведенных в Узбекистане состязаний подобного ранга. Ташкент прежде становился центром континентального футзала в 2006 и 2010 годах.

И вот вновь соревнования под эгидой Азиатской футбольной конфедерации принимает наша столица. Главный трофей турнира между собой разыграют 16 лучших команд Азии, поделенные на четыре группы. Ливанцы спохватились лишь после перерыва. Прибавив обороты, они сначала сравняли счет, а потом и вовсе вышли вперед. Последние три минуты кыргызстанцы были вынуждены доигрывать с пустыми воротами — вместе с основной четверткой к атакам были вынуждены присоединиться и голкипер. Безудержная воля к победе, помноженная на упорство, в итоге выплынула в гол, забитый за секунду до финального свистка. Борьба наня — 4:4.

Соревнованиями предшествовала большая организационная работа. Была обновлена даже форма игроков сборной Узбекистана. Ее с учетом всех веяний современной спортивной моды, но с использованием национального орнамента изготовлен известный испанский производитель «Joma». Что же касается непосредственно игровой и тактической составляющей, то здесь стоит отметить активную тренировочную подготовку: у нашей команды была прекрасная возможность заключиться в ходе целого ряда товарищеских встреч, сборов в стране и за пределами.

В своих интервью главный тренер нашей сборной Хосе Мария Менедес отметил, что основной целью перед командой ставится завоевание путевки на мундиаль в Колумбии. Для этого придется ворваться в пятерку лучших команд турнира, что является сложной, но выполнимой задачей.

Помешать нам достичь заветной цели уже на групповом этапе постаются сборные Саудовской Аравии, Кыргызстана, Ирана и Китая. И все же наши ребята подтвердили статус фаворитов и победили со счетом 5:2.

Следующую встречу Узбекистан, записавший на свой счет три очка, проведет против Кыргызстана 12 февраля.

В матчах группы В, которые также состоялись вчера, лидеры Ирак и десятикратный обладатель континентального Кубка Иран камня на камне не оставили на земле сорных Китая и Иордании. В обоих матчах зафиксирован «хоккейный» счет 6:1 и 6:0.

Руслан КЕНЖАЕВ, наш корр.